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Tim MMF-a završava posetu Srbiji  
 
Saopštenja za štampu koja se izdaju na kraju posete uključuju izjave timova MMF-a  
kojima se izražavaju preliminarni nalazi nakon posete zemlji. Stavovi izraženi u ovom 
saopštenju su stavovi tima MMF-a i ne moraju da predstavljaju odraz stavova Izvršnog 
odbora MMF-a. Nakon ove posete neće uslediti rasprava na Odboru. 

 
Tim Međunarodnog monetarnog fonda (MMF), koju predvodi Džejms Rouf, posetila je 
Beograd u periodu od 12. do 16. marta 2018. godine radi otpočinjanja razgovora sa 
kreatorima politike u Srbiji o novom programu ekonomskih reformi koji bi podržao MMF. 
Na kraju posete, g. Rouf je izdao sledeće saopštenje: 
 
„Nakon što je Srbija uspešno završila stand-by aranžman iz predostrožnosti koji je sklopljen 
sa MMF-om i realizovan u periodu od 2015. do 2018. godine, vlasti Srbije su potvrdile 
zainteresovanost za novi program koji bi bio usmeren ka održavanju fiskalne i 
makroekonomske stabilnosti i sprovođenju reformi u cilju postizanja bržeg, inkluzivnijeg i 
održivijeg rasta predvođenog privatnim sektorom. Očekuje se da program bude podržan 
Instrumentom za koordinaciju politike, nefinansijskim aranžmanom koji je MMF nedavno 
uveo u cilju obezbeđivanja okvira za pružanje saveta u vezi sa politikom i praćenje u 
zemljama kojima nije potrebna finansijska podrška MMF-a. 
 
Vlasti Srbije i tim MMF-a su vodili produktivne razgovore o širim makroekonomskim 
ciljevima i prioritetima politike koje bi obuhvatio novi program, uključujući borbu protiv 
sive ekonomije, povećanje javnih i privatnih investicija, jačanje fiskalnih institucija i 
obezbeđenje podrške finansijskog sektora rastu. Tim MMF-a planira da se vrati u Beograd u 
maju radi razgovora o konkretnim merama politike koje bi bile uključene u program. 
 
Misija se zahvaljuje vlastima Srbije na gostoprimstvu i tesnoj saradnji.” 

Međunarodni monetarni fond 
Vašington, D.C. 20431 SAD 
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